

新中国成立60年以来共获2310个世界冠军 60位体育人最具影响力 齐聚北京星光灿烂 熊倪代表湖南荣耀

“能当选最具影响力的体育人物是我的荣幸，站在领奖台上，在赛场上那么多年的场景又浮现在我眼前，感觉自己多年的努力是值得的。”7日，奥运冠军熊倪刚从北京参加完“最具影响力的60位新中国体育人物”颁奖礼回到长沙，接受本报记者采访时，他感慨良多，“这次还见到了许多体育界的前辈，他们当中好多人都是看

着我们这代运动员长大的，新中国的体育事业从他们传到我们手中，现在又传到更年轻的运动员手中，不断发展，我相信新老冠军的相聚，对我们中国的年轻运动员也是一种激励。”

谈到这次评选，熊倪认为，关键词在于“影响力”。所谓影响力，就意味着用少数世界冠军的事迹，去激励更多人的爱国热情，用体育的魅力，去影响到更多的人

热爱体育，参与体育。”

熊倪是本次评选中唯一当选的奥运湘军成员。龚智超、李小鹏等湘籍奥运冠军都曾入围大名单，但最终遗憾地与颁奖礼擦肩而过。熊倪表示，“无论当选与否，体育湘军取得的成就都是不可忽视的。我相信，以后会有更多的湖南运动员获得这样的荣誉。”

■记者 陈普庄

链接

光耀60年

截至2009年8月，我国选手共获得2310个世界冠军，超破世界纪录1195次。

60人名单(含双人项目)

50年代	陈镜开、郑凤荣、容国团、穆祥雄
60年代	王富洲、李富荣、邱钟惠、胡荣华、汤仙虎、年维泗
70年代	潘多、钱澄海、容志行、汪嘉伟、邹振先
80年代	许海峰、郎平、李宁、孙晋芳、马艳红、栾菊杰、朱建华、聂卫平、蔡振华、李玲蔚、高敏
90年代	王义夫、叶乔波、伏明霞、王军霞、熊倪、庄泳、谢军、邓亚萍、李永波、黄玉斌、刘国梁、孙雯、李小双
21世纪	杨扬、陈中、姚明、刘翔、孙海平、陈忠和、罗雪娟、王楠、张怡宁、申雪、赵宏博、丁俊晖、郑洁、晏紫、杨威、郭晶晶、张宁、孟关良/杨文军、林丹、刘春红、邹市明、张娟娟、殷剑

同城约战

熊倪代表了湖南体育的骄傲

连赢4场送熊倪签名足球 足球约战请加QQ群14008896

9月6日下午3点半，在本报同城约战足球擂台的第二场比赛中，“周末一族”队3:1将上周的擂主宠友队挑落马下，登上了擂主的宝座，等待挑战。

6日下午的气温达到了37℃，球场地表的温度更是达到了40℃，“穿着球鞋在场上跑，脚底都发烫。”宠友队队长凯队介绍说，“周末一族”有4名队员出现了中暑的状况。第一节比赛“周末一族”连入两球取得领先，第二节

宠友队扳回一球，但周末一族队叶庆马上就一脚中场的世界波吊射回敬了对手，最终“周末一族”挑落了宠友队成为新的擂主。

对于比赛的结果，凯队有些不服气：“大家实力都差不多，我们输在运气上，有一个明显的点球裁判没吹，不然结果还真不好说。”

另一方面，“周末一族”的队长王叔同把胜利归功于大家的良好表现：“这场比赛大家踢得都很努力，很积极。”据悉，打进吊射世界

波的叶庆年轻时曾经是湖南省队的足球运动员，脚法技术都很出色。

■实习生 王红杰 记者 刘涛

踢球有礼

本报同城约战·足球擂台第一期的奖品为熊倪签名足球一个(乙级联赛比赛用球)，第一支连赢4场的球队(90分钟踢平将进行点球决战)将获得此奖品。

本报足球约战很火爆

《天天向上》门票不到半小时抢完 9名读者今天与国羽互动

本报讯 9月7日，本报招募读者在《天天向上》现场与中国羽毛球队球星互动的招募热线异常火爆，4张门票和15个现场互动名额不到半个小时就全部抢完。

读者的参与热情非常高，热线电话一直没有停过，只是有些读者因为没有回答对问题而遗憾

李永波

地失去了机会。有一位读者甚至先后3次打进本报热线也未能如愿。

有运气不佳的读者，也有运气好得让人嫉妒的读者，周水英和黄峥这对母子大概是最幸福的读者了，他们双双获得门票。儿子黄峥是第一位答对问题的读者，而母亲周水英则是最后一位答对问

题的读者。“真是太幸运了！”黄峥说。

另外，5个能上台与中国队的球星亲密接触的名额同样非常火爆，在门票被抢完后，这5个名额成为读者主攻的目标，最终这5个名额也很快被抢完。

■实习生 么贺富 记者 刘涛

大力士传奇

52岁的宁乡拳师老当益壮

【姓名】袁幸平
【年龄】52岁
【居住地】宁乡县
【职业】公务员、业余拳击手
【比赛组别】相对组
【复赛成绩】卧推140公斤、深蹲130公斤/体重67.4公斤，得分4.00，排名第3。
【技术特点】综合实力强，体重较轻。
【健身格言】不要一味追求力量的提高，而是全面训练自己的反应、速度、耐力等多方面能力。
【决赛宣言】超越极限，挑战自我！

一直在关注本报与海东青俱乐部重磅推出的“湖南首届民间大力士挑战赛”的读者应该还记得，在首轮海选中，便出现了一群来自宁乡的拳击手们集体出战，成绩斐然。其中有一名选手总是被众人簇拥，尊称为“师傅”，他便是相对组复赛排名高居三甲的大力士袁幸平。

总决赛12名选手中，52岁的袁幸平是年龄最大的一位。但年龄并不是他受到尊敬的全部原因。年轻时的袁幸平曾练过武术和摔跤，出于对拳击的热爱，袁幸平于1990年在宁乡创办了一家拳击俱乐部。据袁幸平的弟子们透露，袁师傅从未收取过学费。袁幸平说：“拳馆里也

就靠大家一起交电费水费，能维持就够了。”

袁幸平自豪地告诉记者，这些年他的拳击俱乐部多次参加业余比赛，不仅战绩彪炳，也结交了许多志同道合的朋友。袁幸平自己也上场，曾和湖南省武警总队总教练打成平手。

所谓文无第一，武无第二，本次“大力士挑战赛”，袁幸平也找到了一位好对手，那便是在相对组卧推成绩最好的陈建康，两人在场外也成了好友。“希望在决赛里，与陈建康一决高下！”袁幸平充满豪情地表示。

■记者 陈普庄 实习生 么贺富

袁幸平推举 实习记者 王狮鹰 摄

新播客

9月8日(周二)

07:00-12:00 美网 CCTV网球
14:30 斯诺克大师赛 CCTV5
19:30 斯诺克大师赛 CCTV5
23:00-06:00 美网 CCTV网球

9月9日(周三)

07:00-12:00 美网 CCTV网球

美网连线

李娜跻身美网八强

北京时间9月7日凌晨，在美网女单比赛中，李娜以6:2和6:3轻取意大利老将斯基亚沃内，首度跻身八强，创造了本人和中国球员的美网单打最好成绩。在1/4决赛中，她将面对2:1淘汰大威的克里斯特尔斯。

短信群发

东亚四强赛赛程确定 9月7日，明年2月在日本进行的第四届东亚四强赛赛程确定，中国队首战东道主日本队。2月7日，中国VS日本；11日，中国VS韩国；14日，中国VS中国香港。

巴西获得美锦赛冠军 北京时间9月7日，美洲篮球锦标赛落幕，巴西以61:60险胜波多黎各，第三次夺得美洲锦标赛冠军。阿根廷战胜加拿大获得季军，斯科拉蝉联MVP。

加纳杀进世界杯

当地时间6日，南非世界杯非洲区预选赛又战六场。加纳队主场2:0完胜苏丹队，近四场全胜，成为除东道主南非队之外，该五个小组中第一支进军决赛圈的非洲球队。

预选赛战报

突尼斯	2:2	尼日利亚
莫桑比克	1:0	肯尼亚
多哥	1:1	摩洛哥
阿尔及利亚	1:0	赞比亚

贴图吧

博尔特醉跳“猩猩舞”

近日，体育世界目前速度最快的两个人：百米王博尔特和F1世界冠军汉姆尔顿在伦敦一家夜店偶遇。两个人喝了点酒，当步出夜店发现门口蹲点的大批狗仔时，博尔特即兴发明了一段“猩猩舞”，手长脚长的他左右摇摆。

健身广场

运动装备超级优惠

从现在到国庆假期结束，东之杰解放路量贩式运动城推出零码折扣月活动：全场1折起！服装区：耐克、阿迪、李宁、彪马等品牌最低19元起；鞋区：耐克鞋最低19元起；阿迪达斯鞋最低39元起，其他品牌也有超低折扣。